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Δίπλα στους πολίτες της Νέας Σμύρνης. Με πράξεις και έργο χειροπιαστό. 
Με τη συνολική πολιτική μας, αλλά και με δράση για την τοπική κοινωνία.
Με όραμα και σχέδιο για μια καλύτερη ποιότητα ζωής. Με σύγχρο-

νες υποδομές και με ασφάλεια. Για όλους. 
Ως Υπουργός Εσωτερικών, συνεργάστηκα στενά με την άξια Δημο-

τική Αρχή, αλλά και τους κοινωνικούς φορείς της πόλης. 
Δίνοντας λύση στο σοβαρό πρόβλημα βιωσιμότητας και χρηματοδό-

τησης των έργων που αντιμετώπιζε συνολικά η Αυτοδιοίκηση το 2019. 
Δημιουργήσαμε το  μεγαλύτερο χρηματοδοτικό πρόγραμμα που 

έγινε ποτέ στους Δήμους, το επονομαζόμενο «Αντώνης Τρίτσης».  Με 
αυτόν τον τρόπο, σήμερα, στη Νέα Σμύρνη γίνονται έργα ύψους άνω 
των 8 εκ. ευρώ. Προωθούνται:
• Η δημιουργία πολυδυναμικού πολιτιστικού αποθετηρίου, το οποίο 

θα ενισχύσει το ψηφιακό αποτύπωμα του δήμου.
• Η Άστική Άναζωογόνηση του Ο.Τ. που περικλείεται από τις οδούς 

Νικομήδειας, Εθνικής Στέγης, Αρτάκης και Τραπεζούντος και η ποι-
οτική αναβάθμιση του σχολικού συγκροτήματος Νικομηδείας.
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• Δράσεις ολοκληρωμένης διαχείρισης ανακυκλώσιμων αποβλήτων. 
• Ο εκσυγχρονισμός του Σταδίου «Πανιωνίου Γυμναστικού Συλλόγου 

Σμύρνης». 
Η Νέα Σμύρνη είναι η γειτονιά με την οποία είμαι ταυτισμένος, κα-

θώς εδώ πέρασα 20 χρόνια επαγγελματικής σταδιοδρομίας με άπει-
ρες ώρες δουλειάς.

Την περίοδο που υπηρετώ την Πατρίδα μας ως Υπουργός Προστασίας 
του Πολίτη, στο κέντρο των προσπαθειών μας είναι η αντιμετώπιση κάθε 
μορφής εγκληματικότητας. Για να διασφαλιστεί η ηρεμία των πολιτών, η 
προστασία των νοικοκυριών, η ασφάλεια των παιδιών μας.

Και η ασφάλεια όλων μας ξεκινά από τα σύνορά της Πατρίδας 
μας στον Έβρο, εκεί που βάλαμε τέλος στην παράνομη μετανάστευση. 
Ταυτόχρονα: 
• Ενισχύσαμε το Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής με 57 νέους αστυ-

νομικούς. 
Στη δική μου αντίληψη πολιτική σημαίνει δουλειά με αποτέλεσμα. 

Έμπρακτη προσφορά. Για τη βελτίωση της ζωής όλων των ανθρώπων. 
Χωρίς εξαιρέσεις και διακρίσεις.

Συνεχίζουμε αυτό το έργο, συνεχίζουμε αυτή την προσπάθεια και 
ανταποδίδουμε στους πολίτες την αγάπη και την εμπιστοσύνη τους 
μέσα από χειροπιαστό έργο και αποτελεσματικές πράξεις. 
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